Прокуратурой Советского района в помещении рынка «Хозяюшка» при реализации индивидуальными предпринимателями мясной продукции выявлены факты нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства. 
Проведенной прокуратурой района проверкой выявлены факты реализации индивидуальными предпринимателями мясной продукции с нарушениями санитарно-эпидемиологического законодательства. 


На момент проведения проверки индивидуальными предпринимателями к продаже допущена переработанная пищевая продукция животного происхождения не прошедшая подтверждение соответствия требованиям, установленным в соответствии с законодательством РФ, с отсутствием товаросопроводительной документации, отсутствием полной информации для потребителей о данном товаре и его производителе (отсутствует информация о наименовании пищевой продукции, виде продуктивного животного, наименовании производителя продукции,  месте его нахождения, дате изготовления, условий хранения и сроке годности).
Кроме того, индивидуальными предпринимателями занятыми реализацией пищевой продукции, не пройден в установленном порядке обязательный периодический медицинский осмотр.
Прокуратурой района по фактам выявленных нарушений возбуждено  2 производства по делам об административных правонарушениях ответственность, за которые предусмотрена ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ. В настоящее время административные материалы рассмотрены, назначены наказания в виде штрафов в размере 10 тыс. руб. и 20 тыс.руб. Выявленные нарушения устранены.
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