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«Житель Советского района осужден за совершение серии угонов»
Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 20-летнего жителя р.п. Советское Советского района в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166, ч.1 ст. 166 УК РФ – неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угона).

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что подсудимый 06.09.2021 в ночное время, находясь в р.п. Советское незаконно проник в автомобиль марки ВАЗ 21093 и использую ключи, находящиеся в замке зажигания завел двигатель автомобиля и начал движение. Таким образом, неправомерно завладел без цели хищения вышеуказанным автомобилем.
Кроме того, установлено, что подсудимый  14.09.2021 в ночное время, находясь в р.п. Советское в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник в автомобиль марки ВАЗ 21140 ЛАДА САМАРА, после чего замкнул провода зажигания, тем самым завел двигатель автомобиля и начал движение. Таким образом, неправомерно завладел без цели хищения вышеуказанным автомобилем.
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя и личности подсудимого, имеющего не погашенные и не снятые в установленном законом порядке судимости, назначил мужчине наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев лишения свободы с отбывания наказания в исправительной колонии строго режима. 
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