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По постановлению прокуратуры района директор образовательного учреждения привлечен к административной ответственности по ст.19.7 КоАП РФ за непредставление сведений в органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В ходе проведенной проверки установлено, что в феврале 2021 года в вечернее время несовершеннолетний, 2006 г.р., житель Советского района ушел из дома, не предупредил родителей, и не взял с собой телефон. На следующий день несовершеннолетний житель Советского района найден в г. Саратове.

В ходе проверки установлено, что несовершеннолетний житель Советского района ранее уже не менее 3-х раз сбегал из дома, уезжая в г. Саратов.

Согласно объяснению отца подростка образовательной организации было известно, что его сын сбегает из дома, однако на учеты его в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних не ставили, так как образовательная организация не предоставляла такой информации, проводила профилактическую работу своими силами.

Однако, в связи с несообщением об известности подобных фактов, что несовершеннолетний обучающийся образовательного учреждения самовольно сбегает из дома, со стороны директора образовательного учреждения привело к тому, что подросток в очередной раз сбежал из дома, в связи с чем, проводились розыскные мероприятия.

Данное бездействие не позволяет реализовать предусмотренные законодательством Российской Федерации мероприятия в сфере защиты прав несовершеннолетних.

Учитывая, что в действиях директора образовательного учреждения усматривались признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП РФ прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении.
Мировым судьей судебного участка № 2 Советского района в марте 2021 года вынесено постановление о привлечении к административной ответственности директора образовательного учреждения по ст.19.7 КоАП РФ с назначением административного наказания в виде предупреждения.
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