ИНФОРМАЦИЯ

об итогах работы Администрации Пушкинского 
муниципального образования за 2021 год
Добрый день, уважаемые депутаты, жители Пушкинского муниципального образования, приглашенные!

В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования представляю ежегодный отчет главы Администрации Пушкинского муниципального образования об итогах деятельности за 2021год.

На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период – это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения.

Представляя свой отчет о работе Администрации Пушкинского муниципального образования за 2021 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
В состав муниципального образования входят 10 населенных пунктов: рабочий поселок Пушкино, станция Зорино, село Зорино, железнодорожный разъезд Кобзаревский, с. Лебедево, село Новоантоновка, станция Наливная, село Пионерское, село Новокривовка, село Новолиповка.

Пушкинское муниципальное образование  имеет статус городского поселения, административным центром является рабочий поселок Пушкино.
На территории Пушкинского муниципального образования проживает 5 075 человек, в т.ч. трудоспособное  - 2 852 человека; занятых в экономике – 1 652 человека.

Численность населения с. Пионерское – 697 чел., станция Наливная – 424чел.
За 11 месяцев 2021 года на территории с. Пионерское и с. Наливная  умерло 12 человек, родилось - 5, заключили союз 4 пары, оформили развод 4 пары.
Организационная работа
За 2021  год  Администрацией Пушкинского муниципального образования:
· принято 81  распоряжения, 144 распоряжений по  личному составу, 171 постановление.

· проведено 6 публичных  слушания. Депутатами проведено 22 заседание и принято 67 решений Совета депутатов Пушкинского муниципального образования.
За отчетный  период в Администрацию  Пушкинского муниципального образования поступило 13 обращения.( из них 2 Наливная, по ямочному ремонту улиц, и по ремонту МКД) Большая часть обращений  по вопросу содержания домашних животных.  По  всем обращениям  были даны  ответы  в установленные сроки. 

Исполнения бюджета 
Пушкинского муниципального образования за 2021год
Исполнение доходной части бюджета Пушкинского муниципального образования  по состоянию на 1 декабря  2021 года составило 74,2% или           23 543,1 тыс. рублей при плане 31 734,7 тыс. рублей .

По налоговым доходам исполнение 86,4% или 19 641,4 тыс. рублей при плане 22 741,9 тыс. рублей  .

По неналоговым доходам исполнение 32,2% или 402,8 тыс. рублей при плане 1 247,8 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления исполнение 71,2% или 3 902,1 тыс. рублей при плане 5 480,8 тыс. рублей 
.
Пушкинское муниципальное образование принимает участие в 10 муниципальных программах. Предусмотрено финансирование из местного бюджета – 20 610,3 тыс. рублей

В рамках реализации программ:

1. «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности» -10 тыс. руб.;

2. «Повышение безопасности дорожного движения» - 8516 тыс. руб.;

3. «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» - 500,0 тыс. руб.;

4.  «Улучшение условий и охраны труда» - 20,0 тыс. руб.;

5. «Информатизация» - 300,0 тыс. руб.;

6. «Проведение мероприятий в связи с памятными событиями, знаменательными и юбилейными датами» - 100,0 тыс. руб.;

7. «Развитие муниципальной службы» - 4561,5 тыс. руб.;

8. «Устойчивое развитие сельских территорий» - 1637,8 тыс. руб.;

9. «Развитие физической культуры и спорта» - 149,0 тыс. руб.;

10. «Противодействие коррупции» - 10,0 тыс. руб.»

11. «Благоустройство» - 4955,00 тыс. руб.

Финансирование исполнено на 47,2% (при плане  20610,3 тыс. руб. факт 9736,2 тыс. руб.)
Налоги. Работа с налогоплательщиками

В течение всего отчетного периода проводилась плотная работа с налогоплательщиками-недоимщиками.
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства (с. Пионерское 8 единиц, станция Наливная – 3 единицы.
Проведена работа с 98 гражданами ( по Пионерску и Наливной)
Задолженность по налогу на имущество физических лиц – 83214,16 рублей (оплатили 20554,57 руб.)
Задолженность по земельному налогу – 195841,60 рублей.(оплатили 38430,34 руб.)
Не проживает в Пионерском и наливной 82 человека у которых задолженность по налогам составляет 346737,47 руб. За умершеми (5 человек) висит задолженность  в сумме 97076,89 руб.

Осуществление первичного воинского учета
На учете в ВУС в с. Пионерское и ст. Наливная состоит 249 человек, из них: призывники - 1 чел. За 2021год ушел служить - 1человек.(Пионерское .)
Санитарное состояние поселения

В течение  2021 года проведено 32 субботника (6 в Пионерском и Наливной, составлено 3 протокола 1 по бродячему скоту и 2 по благоустройству, выдано 26 предписаний). Наводился порядок  организациями поселений возле своих учреждений, на кладбищах поселения. С мая месяца производился покос травы в черте населенных пунктов поселения.
Землеустройство и землепользование
Постоянно ведется работа по выявлению бесхозяйных объектов и постановке их на учет, для дальнейшего оформления в муниципальную собственность. 
Продолжается работа с собственниками домов по постановке на кадастровый учет неучтенных объектов капитального строительства и земельных участков. Ведется работа по уточнению адресов объектов  и передача в Росреестр, работа, направленная на исключение дублирующих сведений о земельных участках, проверка наличия правоустанавливающих документов в отношении земельных участков, указанных в перечне Росреестра. 

Ведется работа по инвентаризации домовладений для дальнейшей постановки их  на учет как бесхозяйного имущества, а также земельных участков для предоставления многодетным семьям. 

В Пушкинском муниципальном образовании за истекший период проведено 45 муниципальных земельных контролей ( из них 16 в с.Пионерское и Наливная), нарушений не выявлено. Проведено 7 аукционов по земельным участкам (2 в Пионерском и Наливной), заключено 8 договоров аренды земельного участка (3 в Пионерском и Наливной),заключено 10 договоров купли - продажи земельных участков (4 в Пионерском и Наливной),
Постоянно ведется информационное взаимодействие с отделами Администрации района. 
Дорожное хозяйство
В соответствии с муниципальной программой «Повышение безопасности дорожного движения» в 2021 году были заключены  4 муниципальных контрактов по ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования в Пушкинском муниципальном образовании на общую сумму 2814,17 тыс.руб., в том числе:

-Ямочный ремонт автомобильной дороги, расположенной по адресу: Саратовская область, Советский район, автоподъезд к с. Пионерское, от автомобильной дороги "Таибов-Пенза-Саратов-Пристанное-Ершов-Озинки-граница с Республикой Казахстан" на сумму 804,3 тыс.руб.;

-Ремонт автомобильной дороги, расположенной по адресу: Саратовская область, Советский район, с. Наливная,, по ул. Молодёжная от д.№1 до д.№15  на сумму 1632,6 тыс.руб.;

-ямочный ремонт автомобильной дороги, расположенной по адресу: Саратовская область, Советский район, автоподъезд к с. Пионерское от автомобильной дороги Р-208 на сумму-377,8 тыс.руб;

Идет подготовка к содержанию дорог в зимний период, с организациями, главами КФХ  и жителями заключены соглашения на расчистку дорог от снега. 

В связи с неоднократными случаями обрушения кровли в зимний период, огромная просьба к жителям муниципального образования производить своевременную отчистку крыш от снега и наледи.  
Водоснабжение
Организацией водоснабжения в селах  Наливная и Пионерское  занимается МУП «Пушкино» Летнее водоснабжение  работает только в с. Наливная. В летнее время мы испытывали небольшие проблемы с водоснабжением, в связи со слабым давлением в системе из-за высокого разбора воды.

В  2020 году Пушкинское муниципальное образование приняло участие в конкурсном отборе инициативных проектов для предоставления из областного бюджета субсидии на   реализацию проекта и определение порядка сбора и перечисления в доход муниципального образования инициативных платежей жителей  с. Пионерское в рамках софинансирования инициативного проекта «Ремонтные работы по модернизации металлической водонакопительной конструкции для создания запаса регулирования напора и расхода воды в водонапорной системе в с.Пионерское Пушкинского муниципального образования Советского муниципального района».  В соответствии с Соглашением   софинансирование  проекта  производилось за счет средств:

1.субсидии, предоставляемой из областного бюджета в                                     сумме  949 535 рублей 12 копеек;

2. бюджета муниципального образования в сумме 187 440 рублей 12 копеек;

3.инициативных платежей граждан в сумме 61 658 рублей  70 копеек;

4.инициативных платежей индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в сумме 34 528 рублей  55 копеек.

 В 2021 году  в соответствии с результатами электронного аукциона был заключен муниципальный контракт с ГК ООО «РЕГИОН» на сумму 1233,2 тыс.руб., на выполнение работ по модернизации водонакопительной конструкции. Работы по контракту выполнены в полном объеме.

Благоустройство
В целях создание комфортных условий для деятельности и отдыха жителей посёлка, а так же благоустройства поселений, администрация Пушкинского муниципального образования в рамках муниципальной программы «Благоустройство территории Пушкинского муниципального образования на 2019-2023 годы» , заключила муниципальные контракты:

1. На выполнение работ   по ремонту  сетей уличного освещения в с.Наливная и с.Пионерское Пушкинского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области , на сумму 417,2 тыс.руб. В соответствии с техническим заданием контракта было установлено 93 светильника уличного освещения, в том числе: ст.Наливная -33 светильника, в с.Пионерское -60 светильников;

2. На выполнение работ по благоустройству аллеи Славы, расположенной по адресу: Саратовская область, Советский район, с. Пионерское, ул. Клубная, д.2а, на сумму 389,7 тыс.руб. В ходе работ было произведено устройство покрытия дорожки тротуарной плиткой, установлены фонари и скамейки.

Мероприятия по вопросам ЧС и ПБ

В целях недопущения пожаров (в т.ч. ландшафтных) на территории поселения постоянно ведется противопожарная пропаганда – на сходах, в личных беседах, в памятках, объявлениях, в школах напоминаются требования пожарной безопасности,  запрет на выжигание сухой растительности и мерах ответственности,  номера тел. по которым звонить в случае пожара. 

Действует добровольная пожарная команда, созданная при администрации Пушкинского МО в составе 12 человек.
Существующие источники противопожарного водоснабжения и подъезды к ним содержатся в надлежащем состоянии. 
Учтены 5 семей (в Пионерском 1), находящиеся в социально опасном положении. 
Не лишним будет напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности. В основном причиной пожаров является человеческий фактор – поэтому напоминаем о том, чтобы население во время убирали свои земельные участки от сорной растительности, мусора. Не применяйте для обогрева самодельные обогреватели.  В тушении пожаров активно нам помогают добровольцы.
Ведется профилактическая работа по предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории поселения, укреплению межнационального согласия, повышению бдительности.

Работает народная  дружина Пушкинского муниципального образования.

Совместно с участковыми МО МВД «Советский» проведены профилактические антинаркотические мероприятия (рейды по определению и уничтожению очагов дикорастущей конопли).
Культура и физическая культура

На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения к творчеству, культурному развитию направлена работа учреждения культуры. Библиотека и клуб остаются неотъемлемой и значимой частью социальной структуры сельского поселения, общественной жизни местных жителей.

В сельских клубах с. Наливная и с.Пионерское проводятся различные кружки, дискотеки для молодежи, массовые мероприятия ( с соблюдением противоковидных мер безопасности).
Работники культуры активно учувствуют в районных мероприятиях, представляя Наше муниципальное образование, за что им огромная благодарность!
Заключение
В заключение хотелось бы отметить, что всегда будет сложная работа, всегда будут проблемы и трудности, но если не опускать руки, искать нестандартные решения, находить альтернативные подходы, то реализуются самые амбициозные идеи и проекты. Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На 2022 год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам. Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый  день, учитывая мнение каждого жителя и в первую очередь руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей.
