Пояснительная записка 
к прогнозу социально-экономического развития Пушкинского муниципального образования Советского муниципального образования Саратовской области 

Прогноз социально-экономического развития Пушкинского муниципального образования на 2022-2024 годы разработан на основании сценарных условий для формирования вариантов прогноза социально-экономического развития в 2022-2024 годах, индексов-дефляторов по основным видам экономической деятельности, предложенных Министерством экономического развития Российской Федерации, по базовому сценарию, который принят за основу для разработки параметров федерального бюджета на 2022-2024 годы.
При прогнозировании учтены приоритеты государственной экономической политики, задачи, поставленные Президентом Российской Федерации в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации, Губернатором Саратовской области и другими органами законодательной и исполнительной власти.
Прогноз развития промышленного производства образования на среднесрочную перспективу разработан в условиях выхода на позитивную динамику восстановления объемов, улучшения инвестиционного климата, повышения конкурентоспособности и эффективности бизнеса, стимулирования экономического роста и модернизации.
Подводя итоги социально-экономического развития Пушкинского муниципального образования можно отметить в целом не плохую динамику показателей по отношению к аналогичному периоду 2020 года.
Среднемесячная заработная плата одного работника по муниципальному образованию  составила 34 906,1 рублей и по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилась на 3,5 %. Задолженность средств на оплату труда в муниципальном образовании отсутствует.
Среднесписочная численность работающих в экономике составила 342 человек, что на 2,1 % меньше по сравнению с соответствующим периодом 2020 года. 
Фактическое поступление в консолидированный бюджет Пушкинского муниципального образования за 10 месяцев 2021 года налоговых доходов составило 16438,8 тыс. рублей, что от годовых бюджетных назначений составило 80,16 %. По сравнению с аналогичным периодом прошлого  года поступления налоговых доходов в бюджет увеличилось  на 35,16 %. Это связано с увеличением поступлений земельного и единого сельскохозяйственного налога.
Одним из методов увеличения доходной части бюджета является работа по взысканию недоимки по налогам и сборам. Результат проводимой работы – это снижение недоимки.
[bookmark: _GoBack]В 2021 году с учетом хорошего урожая зерновых прогнозируется рост  индекса производства продукции сельского хозяйства – 93 %, в 2022 – 2024 годах среднегодовой темп роста колеблется в диапазоне от 100 - 105%. Развитие АПК будет определяться действующими мерами поддержки в рамках Государственной программы развития сельского хозяйства.
Наиболее крупными сельхозтоваропроизводителями в муниципальном образовании являются: ЗАО "Пушкинское" и ИП Глава КФХ Меняйло А.М.
Главная цель инвестиционной политики – привлечение в муниципальное образование максимального количества инвестиций в реальный сектор экономики для обеспечения устойчивых темпов экономического роста, эффективной занятости населения, укрепления налоговой базы для решения социальных проблем, развития малого бизнеса и инфраструктуры образования.
Инвестиционная политика в муниципальном образовании направлена на формирование благоприятного инвестиционного климата и решения следующих основных задач:
· позиционирование образования в качестве территорий, благоприятной для инвестирования, как на информационных ресурсах образования, так и на уровне Саратовской области;
· выстраивание партнерских отношений с крупными инвесторами, постоянное  взаимодействие и обеспечение режима наибольшего благоприятствования;
· взаимодействие с участниками проектов на всех этапах сотрудничества;
· ведение информационно-аналитической базы данных инвестиционных проектов и единой информационной базы свободных производственных площадок и оборудования, территорий для застройки;
· проведение инвентаризации и выявление свободных инвестиционных площадок (земельных участков) с соответствующей инфраструктурой, включая земли сельхозназначения;
· привлечение инвесторов и реализация инвестиционных проектов на территории образования.
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