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«Прокуратурой Советского района приняты меры по оснащению блока отделения организации медицинской помощи образовательного учреждения материально-техническими средствами для охраны здоровья обучающихся»
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства при выполнении мероприятий по об охране здоровья несовершеннолетних в деятельности в образовательных учреждений района.

В ходе указанной проверки установлено, что в нарушение приказа Минздрава России от 05.11.2013 № 822н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях» в образовательном учреждении в целях обеспечения охраны здоровья учащихся отсутствуют: оториноскоп с набором воронок, анализатор окиси углерода выдыхаемого воздуха с определением карбоксигемоглобина (смокелайзер), аппаратно-программный комплекс для скрининг-оценки уровня психофизиологического и соматического здоровья, аппарат Рота с таблицей Сивцева-Орловой, аппарат искусственной вентиляции легких Амбу (мешок Амбу).

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района в Советский районный суд направлено исковое заявление об обязании образовательное учреждение укомплектовать блок отделения организации медицинской помощи материально-техническими средствами для охраны здоровья обучающихся, которое рассмотрено и удовлетворено, решение суда исполнено.
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