2

«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту неоднократного несоблюдения лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничений»
Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 27-летнего жителя с. Любимово Советского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 314.1 УК РФ (неоднократное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничений установленных ему судом в соответствии с  федеральным законом, сопряженное с совершением данным лицом административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность).

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что решением Пугачевского районного суда от 16.11.2020 в отношении подсудимого установлен административный надзор сроком на 8 лет, со дня постановки на учет в органе внутренних дел по избранному месту жительства с установлением ограничений.
19.10.2021 после 22 часов подсудимый совершил административное правонарушение в общественном месте в с. Любимово, предусмотренное ст. 6.1.1 КоАП РФ, однако ранее 31.01.2021 подсудимый после 22 часов отсутствовал по месту своего жительства, за что привлекался к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.24 КоАП РФ, а также 05.04.2021 не явился на регистрацию в органы внутренних дел, за что ему было назначено административное наказание по ч. 3 ст. 19.24 КоАП РФ.

Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на 4 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого общего режима.
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