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«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту покушения на кражу»
Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 43-летнего жителя р.п. Степное Советского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, то есть умышленное действие лица, непосредственно направленное на совершение тайного хищения чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что подсудимый, 17.12.2021 около 10 часов приехал на территорию СНТ «Родник», расположенную в р.п. Степное Советского района, введя в заблуждение своего знакомого, что бурильная труба, находящаяся на данном участке, принадлежит ему, подошел к ней и, применяя физическую силу, оттащил ее в сторону, а затем при помощи газового резака разрезал данную трубу на 10 частей и приготовил к перевозке, однако пришедшие двое жителей р.п. Степное пресекли преступные действия подсудимого, а связи с чем, последний не довел свой корыстный преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам.
Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на 3 месяца с отбыванием наказания исправительной колонии строгого режима. 
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