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«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в особо крупном размере»
Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 31-летнего жителя р.п. Екатеринвка Саратовской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в особо крупном размере).
Судом установлено, что подсудимый с 30 апреля 2019 года по 26 июня 2021 года, имеющий трудное материальное положение, с целью незаконного обогащения, имея преступный корыстный умысел, совершил хищение денежных средств, принадлежащих 37-летней жительницы р.п. Степное Советского района, путем обмана, под предлогом оказания помощи в трудоустройстве на высокооплачиваемую работу, используя сложившиеся доверительные отношения с последней. За указанный период времени подсудимый причинил потерпевшей материальный ущерб на общую сумму 4 541 955 рублей 50 копеек, что является особо крупным размером.

Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
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