
ТЕМА: Прокуратура Саратовской области через суд добилась от органа местного самоуправления устранения нарушений закона при предоставлении двух земельных участков многодетным семьям
Прокуратура Советского района по обращению двух местных жительниц провела проверку о нарушении прав многодетных семей при предоставлении земли для индивидуального жилищного строительства.
Установлено, что два земельных участка, выделенных в 2013 году органом местного самоуправления многодетным семьям, расположены в границах зоны минимально допустимых расстояний газопровода – отвода, где строительство зданий, строений запрещено. В связи с чем, семьи лишены права на полноценное строительство индивидуального жилого дома и последующего проживания в нем.
По результатам проверки прокуратура района обратилась в суд с исками об обязании органа местного самоуправления предоставить многодетным семьям новые земельные участки с доступной инфраструктурой.
Советским районным судом исковые требования прокуратуры удовлетворены.
В результате вмешательства прокуратуры многодетным семьям предоставлены новые земельные участки с необходимыми коммуникациями.
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