Прокуратура Саратовской области
Старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции
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Направляю Вам статью для размещения на сайте прокуратуры области в сети Интернет.


ТЕМА: По постановлению прокурора Советского района к административной ответственности привлечен глава муниципального образования в связи с нарушением срока оплаты по контракту
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в деятельности администрации Золотостепского муниципального образования.

Установлено, что между местной администрацией и микропредприятием, осуществляющим коммерческую деятельность, заключен муниципальный контракт по поставке стройматериалов. 

Несмотря на то, что подрядчиком товар поставлен своевременно, надлежащего качества и в полном объеме, местная администрация допустила просрочку по оплате контракта более чем на месяц.
По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст. 7.32.5 КоАП РФ.

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении глава муниципального образования привлечен к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа в размере 30 000 рублей.
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