Прокуратура Саратовской области
Старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Казаченко Т.П.

Направляю Вам статью для размещения на сайте прокуратуры области в сети Интернет.


ТЕМА: Прокуратурой Советского района выявлены нарушения законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами
Прокуратурой Советского района проведена законности муниципальных правовых актов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами.
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что постановление администрации Советского муниципального образования, определяющий порядок определения мест размещения контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов на территории Советского муниципального образования противоречит ст. 5 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», в связи с тем, что к полномочиям Российской Федерации в области обращения с отходами относится, в том числе правила ведения реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов.
Органы местного самоуправления осуществляют лишь ведение реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов.
Учитывая важность неукоснительно точного правового регулирования анализируемой сферы правовых отношений прокуратурой района на выявленные нарушения указано в протесте, принесенном на имя главы администрации Советского муниципального образования, который рассмотрен и удовлетворен, постановление администрации приведено в соответствие с действующим законодательством.
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