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«В Советском районе к реальному лишению свободы осужден мужчина за управление автомобилем в состоянии опьянения»
Прокуратурой Советского района поддержано обвинение в отношении 41- летнего жителя местного жителя по факту совершения им преступления, предусмотренного ч.2 ст. 264.1 УК РФ, то есть управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ.

В суде установлено, что мужчина находясь в состоянии алкогольного опьянения 30 марта 2022 в дневное время, при помощи имеющихся у него ключей, запустил двигатель автомобиля марки «LADA PRIORA», и начал движение по р.п. Степное Советского района Саратовской области. 

При управлении автомобилем мужчина был остановлен сотрудником ОГИБДД МО МВД России «Советский».  Водитель пройти освидетельствование на состояние опьянения на месте отказался, а также отказался пройти медицинское освидетельствование в ГУЗ СО «Советская РБ».  
С учетом позиции прокурора суд назначил подсудимому наказание в виде 7 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима и с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 4 года. 
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