В Саратовской области для поддержки бизнеса работает горячая линия

Правительство Саратовской области организовало на базе Центра предпринимателя «Мой бизнес» горячую линию для поддержки предпринимателей, предприятий и организаций региона. 

Предприниматели могут обратиться на горячую линию по любым проблемам и вопросам, с которыми они столкнулись в условиях введенных экономических санкций. Каждое обращение будет проанализировано и использовано при формировании и реализации мер федеральной и региональной поддержки.

Горячая линия начала свою работу 2 марта 2022 года, и за это время на нее поступило порядка 100 обращений от предпринимателей. Наиболее актуальными вопросами для владельцев бизнеса стали поставки необходимого оборудования и комплектующих, а также необходимые меры поддержки, такие как пониженные налоговые ставки, налоговые и кредитные «каникулы», отсрочка по платежам и НДС.

В рамках горячей линии представители бизнеса могут задать вопросы и о постоянных мерах поддержки, оказываемых в рамках национальных проектов «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Звонки на «горячую линию» Центра «Мой бизнес» принимаются по телефону: 8 (800) 301-43-64. График работы горячей линии: ПН-ЧТ с 9:00 до 18:00, ПТ с 9:00 до 17:00.

Отметим, что свои вопросы также можно направить в телеграм-каналы Центра «Мой бизнес» (https://t.me/mybiz64) и  «Опоры России» (https://t.me/Opora_Saratov). Также оперативная информация  о господдержке и отдельные разъяснения по актуальным вопросам публикуются в официальном телеграм-канале министерства экономического развития области (https://t.me/minek64).
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