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«Прокуратурой Советского района пресечен факт нарушения трудовых прав работников. Работодатель за свой счет не обеспечил прохождение медицинских осмотров работниками»
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в должностным лицом осуществляющим предпринимательскую деятельность на территории Советского района Саратовской области в нарушение ст. 22 Трудового кодекса Российской Федерации (Далее-ТК РФ), ст. 213 ТК РФ, п.п. 1, 2 Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 ТК РФ, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры", утвержденного Приказом Минздрава России от 28.01.2021 N 29н   работники организации не прошли медицинские осмотры за счёт средств работодателя.
По постановлению прокурора должностное лицо привлечено к административной ответственности предусмотренной ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 15 тыс. руб. Выявленные нарушения устранены. 
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