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	Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Казаченко Т.П.



В соответствии с приказом прокурора области «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации» № 296 от 10.05.2018 направляю для размещения на сайте прокуратуры Саратовской области информацию следующего содержания.
«Прокурором района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по факту похищения лица группой лиц по предварительному сговору с применением предметов, используемых в качестве оружия»
Прокурором Советского района утверждено обвинительное заключение в отношении 2-х жителей Советского района, в связи с совершением ими преступления предусмотренного п.п. «а, г» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, кроме того один из вышеуказанных лиц обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

По версии следствия 19.07.2021, в период времени с 10 часов до 19 часов, 38-летний житель Советского района вступив в предварительный сговор со своим братом 33-летним жителем Советского района, находясь на участке местности, расположенном в 3 километрах от юго-восточной окраины с. Александровка Советского района Саратовской области, нарушая право на свободу передвижения и личную неприкосновенность потерпевшего, против воли последнего незаконно захватили и поместили его в автомобиль ВАЗ-2110.

Продолжая реализовывать свой преступный умысел, вышеуказанные лица, действуя совместно и умышленно, с применением насилия последовательно переместили потерпевшего на указанном автомобиле в различные места с.Александровка и с.Золотая Степь Советского района Саратовской области, где применяли с нему насилие и удерживали его, требуя признания о возможном совершении им кражи имущества нарушив своими действиями право человека на свободу и личную неприкосновенность, причинив потерпевшему данными действиями физическую боль, ряд телесных повреждений и моральный вред.

19.07.2021, около 19 часов, в с.Золотая Степь Советского района Саратовской области, преступные действия вышеуказанных жителей Советского района были пресечены иным лицом, которое освободило похищенного.
Кроме того, один из похитителей будучи осужденным по ст. 264.1 УК РФ 23.07.2021 около 22 часов 20 минут управлял мотоциклом 
«ИЖ-планета», снятым с регистрационного учета, передвигаясь по ул. с. Золотая Степь Советского района Саратовской области. В период с 22 часов 20 минут до 22 часов 50 минут вышеуказанный мужчина был остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Советский» и у него установлено состояние алкогольного опьянения.
После утверждения обвинительного заключения и вручения его копии обвиняемым уголовное дело направлено в Советский районный суд для рассмотрения по существу.
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