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«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту управления автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения»
Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 40-летнего жителя г. Энгельса в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что подсудимый, 12.02.2022 в 04 часа утра управлял в состоянии алкогольного опьянения автомобилем марки ВАЗ 21104 ЛАДА 110 на 375 км. автодороги А-298 «Сызрань-Волгоград-Пристанное-Ершов-Озинки граница Казахстан» на территории Советского района, будучи ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения. Подсудимый был остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Советский» от прохождения медицинского освидетельствования отказался и пояснил, что находится в состоянии алкогольного опьянения

Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде 320 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года 6 месяцев. 

Прокурор района

советник юстиции


                                                   А.В. Локтионов

Н.А. Бегинин, тел. 505-13 
